

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00003/2022 publicado no D.O de 2022-09-16, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 13/09/2022 a 07/06/2024. Leia-se: Vigência: 07/06/2021 a 07/06/2024. Onde se lê: Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 26.925.666,00. Leia-se: Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 30.304.005,82. Onde se lê: Assinatura: 13/09/2022. Leia-se: Assinatura: 14/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 15/09/2022).

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A.**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

1º Termo Aditivo ao Contrato nº 016/2021, firmado entre a VALEC Engenharia, Construções e Ferrovias S.A., CNPJ sob o nº. 42.150.664/0001-87 e a BRASOFTWARE INFORMÁTICA LTDA., CNPJ sob o nº. 57.142.978/0001-05. Objeto: Promover o acréscimo de quantitativos de licenças ao presente contrato. Valor: R\$ 511.795,20 (quinhentos e onze mil, setecentos e noventa e cinco reais e vinte centavos). Nota de Empenho: 2021NE000178. Vigência: A partir da data de sua assinatura, devendo as novas licenças serem ativadas até a data máxima de 01/09/2022. Fundamentação Legal: Artigo 131, Inciso II, do Regulamento Interno de Licitações e Contratos-RILC e artigo 81, Inciso II, § 1º da Lei nº. 13.303, de 30 de junho de 2016, e demais diplomas que a alteram. Data da assinatura: 01/09/2022. Processo nº 51402.100731/2020-14.

EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO
GERÊNCIA DE LOGÍSTICA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONCESSÃO USO

TC Nº 02.2022.033.0010 Concedente: INFRAERO/SBMT, CNPJ 00.352.294/0033-06. Concessionário: DOLCISSIMO LANCHONETE E CAFE LTDA. CNPJ: 20.278.105/0001-14. Mod.: LE Nº031/ADLI-2/SBMT/2022. Objeto: Uso de área destinada à exploração comercial de restaurante e/ou lanchonete. APF: R\$6.600,00. Preço Mínimo Mensal: R\$16.200,00. VARIÁVEL ADICIONAL: 15%. Valor Global: R\$589.800,00. Vig. 36 meses. Dt. Ass.: 14/09/2022.

EXTRATO DE DISTRATO

TERMO DE DISTRATO nº 010/2022/0001, entre a INFRAERO CNPJ 00352294/0022-45 e a Prefeitura do Município de Teresina CNPJ 06554869/0001-64, OBJETO: Distratar o ACT nº 0009/2018/0001, assinado em 14/08/2018, a partir de 23/03/2022. Assinatura do Distrato: 13/09/2022.

EXTRATO DE CONCESSÃO USO

TC Nº 02.2022.024.0044. Concedente: INFRAERO/SBSP - CNPJ 00.352.294/0024-07. Concessionário: Power Source Comercio e Manutenção de Equipamentos Ltda.- CNPJ 26.474.286/0001-30 - Mod.: DL Nº 0163/SPCS/SBSP/2022. Objeto: Concessão de acesso de empregados para prestação de serviços de manutenção dos equipamentos ACU/GPU (gerador de ar condicionado) nas aeronaves em terra pertencentes à Gol Linhas Aéreas S.A. no Aeroporto de São Paulo/Congonhas - Deputado Freitas Nobre - SBSP. Preço fixo mensal: R\$ 2.144,00. Valor Global: R\$ 30.016,00. Vig. 14 meses. Dt. Ass.: 18/08/2022.

COMPANHIA DOCAS DO PARÁ

AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 25/2022

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 31/08/2022, .Entrega das Propostas: a partir de 31/08/2022, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/09/2022, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para aquisição de lanternas para a sinalização dos píeres e dolphins dos portos da companhia docas do pará, de acordo com termo de referência e demais condições estabelecidas no edital e seus anexos.

CLAUDIO RIBEIRO DO NASCIMENTO
 Pregoeiro

(SIDE - 15/09/2022) 399005-38914-2022NE020205

EDITAL DE 15 DE AGOSTO DE 2022

Considerando-se a desistência do candidato Paulo Renan dos Santos de Castro, o Diretor Presidente da Companhia Docas do Pará - CDP, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com fundamento no artigo 37, inciso II, da Constituição Federal Brasileira de 1988, e conforme Edital de Concurso Público nº 01/2019, de 03 de Maio de 2019, publicado no DOU em 06/05/2019, Edição 85, Seção 3, Página 112 c/c o Edital de 13 de Novembro de 2019, publicado no DOU em 14/11/2019, Edição 222, Seção 3, Página 111, torna pública a CONVOCAÇÃO do próximo candidato da lista de aprovados do emprego de ANALISTA PORTUÁRIO - GESTÃO PORTUÁRIA, para entrega de documentação, realização de exames pré-admissionais e preenchimento de vaga do quadro de pessoal efetivo de nível superior da CDP: 7ª Vaga - Ampla Concorrência (AC) - 933007056 - FERNANDO COSTA DA CRUZ (classificado em 14º lugar na lista Ampla Concorrência), LOTAÇÃO EM MUNICÍPIO A SER DEFINIDO PELA COMPANHIA.

EDUARDO HENRIQUE PINTO BEZERRA

COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO**EXTRATO DE CONTRATO**

Instrumento: Ordem de Fornecimento Nº 54/2022. Processo Administrativo nº 50905.003812/2022-13 decorrente da Dispensa de Licitação nº 27/2022. Contratante: COMPANHIA DOCAS DO RIO DE JANEIRO - CDRJ, inscrita no CNPJ sob o nº 42.266.890/0001-28. Contratada: LAURA ROQUE CARELLO XXX.100.XXX-08, inscrita no CNPJ sob o nº 44.076.250/0001-80. Objeto: "Aquisição de solução composta de equipamentos de áudio e vídeo para as salas de reunião da CDRJ". Fundamento Legal: Art. 29, II, da Lei nº 13.303/2016. Autorizado em 29/08/2022 pelo Diretor Administrativo-Financeiro da CDRJ. Valor desta Ordem de Fornecimento: R\$ 42.999,99 (quarenta e dois mil, novecentos e noventa e nove reais e noventa e nove centavos). Reserva Orçamentária: 6.755/2022. Rubrica Orçamentária: 211102001-4102 - Manutenção e Adequação de Bens Móveis. Assina pela CDRJ seu Diretor Administrativo-Financeiro, Indalecio Castilho Villa Alvarez, e pela LAURA ROQUE CARELLO XXX.100.XXX-08 sua Representante, Laura Roque Carello. Prazo de entrega: até 30 (trinta) dias a contar da data de sua assinatura. Data de assinatura: 14/09/2022.

Ministério da Justiça e Segurança Pública

SECRETARIA EXECUTIVA
SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COORDENAÇÃO-GERAL DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 200005

Número do Contrato: 33/2019.
 Nº Processo: 08084.001152/2018-96.
 Pregão. Nº 11/2019. Contratante: COORDENACAO-GERAL DE LICITACAO E CONTRATOS/MJ. Contratado: 05.293.074/0001-87 - VMI SISTEMAS DE SEGURANCA LTDA. Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência do Contrato nº 33/2019, cujo objeto é a prestação de serviço continuado de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças sob demanda, de equipamentos de detecção de metais, que se encontram com prazo de garantia expirado e estão localizados nos edifícios sede, Anexo I e Anexo II do Ministério da Justiça e Segurança Pública em Brasília/DF, por um período de 12 (doze) meses, a contar de 06 de setembro de 2022 a 05 de setembro de 2023, com Fundamento no Art. 57, inciso II, da Lei n.º 8.666/93. Vigência: 06/09/2022 a 05/09/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 208.509,72. Data de Assinatura: 01/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 01/09/2022).

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL
DIRETORIA DE POLÍTICAS PENITENCIÁRIAS
COORDENAÇÃO DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE INSTRUMENTOS DE REPASSE
DIVISÃO DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE INSTRUMENTOS DE REPASSE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo de Alteração da Vigência Nº 000002/2022 ao Convênio Nº 902562/2020. Convenientes: Concedente: MINISTERIO DA JUSTICA E SEGURANCA PUBLICA, Unidade Gestora: 200324. Conveniente: SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRACAO PENITENCIARIA, CNPJ nº 05482345000142. Prorrogação de vigência. Valor Total: R\$ 1.961.669,80, Valor de Contrapartida: R\$ 39.233,40, Vigência: 11/12/2022 a 10/12/2023. Data de Assinatura: 10/12/2020. Signatários: Concedente: JOSELIO AZEVEDO DE SOUSA, CPF nº 76792625353, Conveniente: MARIA ROSA LO DUCA NEBEL, CPF nº 882.820.587-34.

DIRETORIA DO SISTEMA PENITENCIÁRIO FEDERAL
DIRETORIA DA PENITENCIÁRIA FEDERAL DE MOSSORÓ/RN

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 200602

Número do Contrato: 51/2020.
 Nº Processo: 08019.005788/2019-71.
 Pregão. Nº 19/2020. Contratante: PENITENCIARIA FEDERAL EM MOSSORO - RN. Contratado: 04.228.626/0001-00 - ISM GOMES DE MATTOS EIRELI. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual por mais 02 (dois) meses, a contar de 06/10/2022 a 06/12/2022, ou até que seja concluída nova contratação, respeitando o limite de 02 (dois) meses.. Vigência: 06/10/2022 a 06/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 2.298.340,97. Data de Assinatura: 14/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 14/09/2022).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 200602

Número do Contrato: 51/2020.
 Nº Processo: 08019.005788/2019-71.
 Pregão. Nº 19/2020. Contratante: PENITENCIARIA FEDERAL EM MOSSORO - RN. Contratado: 04.228.626/0001-00 - ISM GOMES DE MATTOS EIRELI. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual por mais 02 (dois) meses, a contar de 06/10/2022 a 06/12/2022, ou até que seja concluída nova contratação, respeitando o limite de 02 (dois) meses.. Vigência: 06/10/2022 a 06/12/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 2.298.340,97. Data de Assinatura: 14/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 14/09/2022).

POLÍCIA FEDERAL**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 200334**

Número do Contrato: 41/2019.
 Nº Processo: 08200.007944/2019-81.
 Inexigibilidade. Nº 14/2019. Contratante: COORDENACAO GERAL DE ADMINISTRACAO CGAD/DLOG/. Contratado: 09.168.704/0001-42 - EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A. - EBC. Objeto: 1.1 prorrogar o prazo de vigência do contrato originário por mais um período de 12 (doze) meses, com início em 02/10/2022 e término em 01/10/2023; 1.2 promover as alterações das cláusulas segunda, sexta e sétima do contrato original.. Vigência: 02/10/2022 a 01/10/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 53.793,20. Data de Assinatura: 06/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 06/09/2022).

EDITAL Nº 81 - DGP/PF, DE 15 DE SETEMBRO DE 2022
CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS NOS CARGOS DE DELEGADO DE POLÍCIA FEDERAL, AGENTE DE POLÍCIA FEDERAL
ESCRIVÃO DE POLÍCIA FEDERAL E PAPILOSCOPISTA POLICIAL FEDERAL

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem os incisos II, XIII e XXI do artigo 43 da Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17 de outubro de 2018, em cumprimento à determinação para realizar concurso público, efetuada por intermédio da Portaria nº 14.358, de 9 de dezembro de 2020, do Diretor-Geral da Polícia Federal, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 11 de dezembro de 2020, resolve homologar o resultado final do concurso público para provimento de vagas nos cargos de DELEGADO DE POLÍCIA FEDERAL, AGENTE DE POLÍCIA FEDERAL, ESCRIVÃO DE POLÍCIA FEDERAL e PAPILOSCOPISTA POLICIAL FEDERAL, regido pelo Edital nº 1-DGP/PF, de 15 de janeiro de 2021, nos termos do item 23.30 do referido edital, tendo em vista o encerramento dos cursos de formação profissional previstos no item 20.5.2 do edital de abertura, com as alterações realizadas por meio do Edital nº 14 - DGP/PF, de 22 de julho de 2021, do Edital nº 32 - DGP/PF, de 5 de novembro de 2021, e do Edital nº 39 - DGP/PF, de 17 de dezembro de 2021. O LVIII Curso de Formação Profissional de Agente de Polícia Federal foi homologado pela Portaria nº 13.512, de 23 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 242, em 24 de dezembro de 2021, o XLI Curso de Formação Profissional de Escrivão de Polícia Federal foi homologado pela Portaria nº 14.332, de 12 de maio de 2022, publicada no Diário Oficial da União nº 94, em 19 de maio de 2022, o XIX Curso de Formação Profissional de Papiloscopista Policial Federal foi homologado pela Portaria nº 14.333, de 12 de maio de 2022, publicada no Diário Oficial da União nº 94, em 19 de maio de 2022, o LIX Curso de Formação Profissional

